

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81+63

Вырезка из газеты

12 4 ИЮЛ 1974

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

СНОВА В МОСКВЕ!

Завершились двухмесячные зарубежные гастроли пермской балетной труппы.

Позади концертные залы Австрии, ФРГ, Италии, Югославии. В программе поездки были спектакли «Лебединое озеро», «Ромео и Джульетта» и большой вечер балета. Пермская труппа — один из самых интересных балетных коллективов Европы — таково единодушное признание прессы, поддержанное теп-

лым, доброжелательным приемом публики.

Особенный успех выпал на долю Любови Кунаковой, Надежды Павловой, Ольги Ченчиковой, Галины Шляпиной, Марата Даукаева, Кирилла Шморгонера, Сергея Александрова, Игоря Шаповалова и других. Высокую оценку получила хореография Николая Боярчикова.

Вчера пермяки возвратились в Москву.

И. ПЕТРОВ.